

## 外交部：新疆劫機是嚴重暴力恐怖案 反劫機英雄 每人獎金10萬元

香港文匯報訊（記者 趙會芳 烏魯木齊報導）2日下午，新疆自治區黨委、人民政府舉行大會，隆重表彰成功處置「6·29」劫機事件的有功人員。自治區黨委書記張春賢向10位有功人員和機組頒發獎金及證書。而在北京，外交部發言人劉為民2日主持例行記者會時表示，新疆「6·29」劫機事件，是一起以劫持飛機為手段的嚴重暴力恐怖案件。劉為民稱，「我想指出，劫持民航飛機的犯罪行徑應遭到全世界的譴責」。

6月29日，新疆和田發生一起以劫機為手段的極其嚴重的暴力恐怖事件。當天上午，從和田飛往烏魯木齊的天津航空GS7554航班起飛不久，機上6名暴徒突然暴力衝擊駕駛艙，持械襲擊乘客，圖謀劫持飛機，製造暴力恐怖事件。

危急時刻，機組人員以及各旅客客人置生死於不顧，毫不畏懼地與暴徒展開了搏鬥，迅速將6名暴徒全部制服，成功粉碎了暴徒的劫機圖謀。

### 航班機組獲獎50萬

為表彰先進、鼓舞鬥志，激勵全疆廣

大黨員、各族幹部群眾弘揚新疆精神、樹立新疆形象，加快推進跨越式發展和長治久安，自治區黨委、人民政府決定，授予挺身而出的自治區糧食局副局長劉會軍，新疆巨臣律師事務所主任賈剛貴，和田地區公安局裝備財務科副主任科員陸茂鵬，洛浦縣公安局刑事偵察大隊民警圖爾洪·如則尼亞孜，天津航空有限責任公司服務部安全員大隊二中隊安全員杜岳峰，天津航空有限責任公司新疆乘務中隊經理（乘務長）郭佳，墨玉縣人民醫院外神經科主任迪力夏提·艾山，和田市紀檢委黨風廉政建設室主任劉軍，洛浦縣教育局副局長付華



7月2日，新疆隆重表彰成功處置「6·29」劫機事件有功人員。圖為獲得表彰的有功人員在大會上合影。

成，和田盛達礦業公司職員王希剛等10位人員「『6·29』反劫機勇士」稱號，記個人一等功，每人獎勵10萬元；授予天津航空有限責任公司GS7554航班機組「處置『6·29』劫機暴恐事件英雄機組」稱號，獎勵50萬元。

## 粵推19措施 穩增長調結構

香港文匯報訊（記者 李叢書 廣州報導）為積極應對當前廣東經濟發展中出現的新情況新問題，促進經濟平穩健康可持續增長。日前，廣東省政府出台了《關於促進穩增長調結構惠民生工作的若干意見》，提出了19條具體措施。除繼續加快轉變經濟發展方式主線和加快轉型升級等核心任務外，推動粵港澳更緊密合作。加快推動粵港澳服務貿易自由化，加快建設廣州南沙、深圳前海、珠海橫琴等重點合作區域亦被提上議程。

為切實減輕在粵企業負擔，廣東將爭取國家批准開展營業稅改增值稅改革試點。全面清理涉企行政事業性收費，出台涉企行政事業性收費項目自今年底的減徵、緩徵、停徵政策。加快推進實現高速公路「一張網」聯網收費。落實增值稅和營業稅提高起徵點的規定。支持實施中小企業自主創新提升工程，新增5億元支持專業鎮建設面向中小企業的公共服務平台。

### 穩定物價 強農惠民

此外，廣東為加快外經貿轉型發展，將對企業投保出口信用保險給予補貼，出台進口貼息和貸款貼息資金操作辦法。同時放寬個體工商戶登記等准入門檻，落實省政府與有關銀行的合作協議等。切實實施「五個一批」民營企業上市梯度培育工程，支持中小企業、戰略性新興產業企業擴大發展規模。

針對內地近來物價節節攀升的現象，廣東亦出台措施努力穩定物價總水平。預計今年完成2,000家平價商店建設目標，落實低收入群體臨時價格補貼和保障標準與價格上漲聯動機制。同時落實強農惠民政策，加快建設產糧大縣、重點生豬養殖場和「菜籃子」生產基地，發展產加銷一體化農業產業化經營。

同時，繼續推進打擊商業賄賂、欺行霸市、製假售假，加快社會信用體系和市場監管體系建設，構建秩序良好的市場環境。

## 京治理PM2.5 日汰千輛舊車

香港文匯報訊（記者 李茜婷 北京報導）在7月2日舉行的北京市第十一次黨代會新聞發佈會上，北京市環保局副局長、新聞發言人方力表示，北京已研究制定了《北京市2012—2020年大氣污染治理措施》，大氣污染防治已進入以PM2.5為重點的新階段。北京市約35個PM2.5監測站，年底前肯定能夠建設完成，部分PM2.5監測站有望在10月初先期投入運營。

方力介紹，今年，北京把以治理PM2.5（細顆粒物）為重點的空氣質量改善工作，作為重大民生工程、轉型工程、生態工程和公信工程。此外，北京今年還將就環境問題在環保部的協同下，與周邊地區溝通協調，推動區域聯防聯動。

## 疆現禽流疫情 撲殺15萬家禽

據新華社2日電 據農業部新聞辦公室2日消息，新疆生產建設兵團農六師102團發生一起家禽H5N1亞型高致病性禽流感疫情。

據了解，6月20日，新疆生產建設兵團農六師102團一養殖戶飼養的肉雞出現疑似禽流感症狀，發病雞5,500隻，死亡1,600隻。7月2日，國家禽流感參考實驗室確診為H5N1亞型高致病性禽流感疫情。

疫情發生後，當地按照有關應急預案和防治技術規範要求，嚴密封鎖疫區，加強消毒滅源和監測排查，對疫點及疫區內156,439隻家禽全部進行撲殺和無害化處理。

另外，北京還將調整搬遷東方化工廠等一批重點污染企業，進一步整合、壓縮水泥行業，嚴格控制揮發性有機物排放，煉油和水泥規模分別控制在1,000萬噸和700萬噸。調整淘汰1,200家高污染企業。



2日下午，位於杭州市區新業北路與德勝路口附近一座正在拆除的高架橋發生坍塌事故，造成1人死亡、3人受傷。

# 熱烈歡迎

# 福建省省長蘇樹林率團蒞港 暨祝賀福建省(香港)招商引資活動周 圓滿成功



## 南益實業(集團)有限公司